
 2016/  2015   ة الدراسية:ـالسن                                                           ـ تيارتـ  افلح عبد الوهاب :ثانوية 
 ـةــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــساعـ  0 2   دة:ـــــلما                                                        01آداب و فلسفة نية الثا:  سوو الم

 ﴾  اتـاضيـالري مادة في الثانيفصل لااخوبار   ﴿

    :    نقاط (   )     الومرين الأول

 nu على متتالية المعرفة  2يلي:  كما 1nu n . 
  أحسب

2 1 0; ;u u u 
  )بين أن أ nu .حسابية يطلب تعيين أساسها 
 اتجاه تغيرها. استنتج ب(   
 حدّ من حدود المتتالية 2015العدد  هــــل nu.؟ إن كانت الإجابة بنعم عين رتبته 
  :أحسب المجموع

2 3 1008........S u u u    
   :    نقاط (   )    الثانيالومرين 

 nv  متتالية هندسية معرفة على 2، أساسهاq   وتحقق العلاقة
5 24 1008v v . 

 أحسب الحـــــــــــــــــد الأول
0v. 

  أكتب 
nvدلالــــــــــــــةبn. 

  حد من حدود المتتالية 2016ثم بين أن العدد، 52أحسب nv .يطلب تعيين رتبته 
  أحسب المجموعS  :حيث

0 1 5........S v v v   . 
 :    نقاط (   )     الثالثالومرين 

 - f دالة معرفة على    :2بـ( )f x x x . 
    عين العدد المشتق للدالةf  1عند القيمةa . 

 - g المجال دالة معرفة على  4;7  :2بـ( ) 2 4 3g x x x    
و         gC تمثيلها البياني في معلم متعامد ومتجانس  ; ;O i j. 

   أحسب الدالة المشتقة( )g x. 
  ة المشتقةإشار  أدرس ( )g x ثم استنتج اتجاه تغير الدالةg. 
   الدالة شكل جدول تغيراتg. 
  عين معادلة T مماس gC  2عند النقطة ذات الفاصلةx . 

   إنوهــى                                                                                                                     
 لكي تغيروا المجومع ينبغي 

 أولاً أن تغيروا العقليات السائدة فيه عن طريق
 الوعليم والوثقيف والوهذيب 

 إيمانويل كانت



 2016/  2015  السنـة الدراسية:                                                            ثانوية: افلح عبد الوهاب ـ تيارت ـ

 ساعــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــة  0 2المـــــدة:                                                           02الثانية آداب و فلسفة المسوو  : 
 ﴾  اخوبار الفصل الثاني في مادة الريـاضيـات  ﴿

    :    )    نقاط (    الومرين الأول

 nu متتالية المعرفة على   :2كما يلي 1nu n . 

   أحسب
2 1 0; ;u u u 

   أ( بين أن nu .حسابية يطلب تعيين أساسها 
 ب( استنتج اتجاه تغيرها.   
   حدّ من حدود المتتالية 2015هــــل العدد nuه.؟ إن كانت الإجابة بنعم عين رتبت 
   :أحسب المجموع

2 3 1008........S u u u    
   :    )   نقاط (    الومرين الثاني

 nv  متتالية هندسية معرفة على 2، أساسهاq   وتحقق العلاقة
5 24 1008v v . 

  أحسب الحـــــــــــــــــد الأول
0v. 

   أكتب 
nvبدلالــــــــــــــةn. 

   حد من حدود المتتالية 2016، ثم بين أن العدد52أحسب nv .يطلب تعيين رتبته 
   أحسب المجموعS  :حيث

0 1 5........S v v v   . 
 :    )    نقاط (    الومرين الثالث

)2بـ:   المعرفة على  fالدالة لتكن  ) 1f x x x  . 
  (1) أحسبf 1)و )f h. 
  عين نسبة تــزايـــــــــــــد الدالةf  1و 1بين h. 
  أدرس قابلية إشتقاق الدالةf  ثم عين العدد المشتق. 1عند 
  أكتب معادلة المماس لمنحنى الدالةf  1ذات الفاصلة عند النقطةx . 
   .أوجد الدالة المشتقة 

 إنوهــى                                                                                                                      
 لكي تغيروا المجومع ينبغي 

 أولاً أن تغيروا العقليات السائدة فيه عن طريق
 الوعليم والوثقيف والوهذيب 

 إيمانويل كانت


